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Il simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato come un
normale rifiuto domestico, ma deve essere portato nel punto di raccolta appropriato per il riciclaggio di
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Provvedendo a smaltire questo prodotto in modo appropriato,
si contribuisce a evitare potenziali conseguenze negative per 'ambiente e per la salute, che potrebbero
derivare da uno smaltimento inadeguato del prodotto. Per informazioni piu dettagliate sul riciclaggio di
questo prodotto, contattare l'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti o il negozio in cui &
stato acquistato il prodotto. Questo elettrodomestico € marcato conformemente alla Direttiva Europea
2012/19/EC sui rifiuti da apparecchiature elettriche ed elettroniche (WEEE).

The symbol on the product or on its packaging indicates that this product may not be treated as household
waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical and
electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential
negative consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product. For more detailed information about recycling of this product,
please contact your local city office, your household waste disposal service or the shop where you pur-
chased the product. This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EC on waste
electrical and electronic equipment (WEEE).

O simbolo no produto ou na embalagem indica que este produto ndo deve ser tratado como lixo domé-
stico normal, mas deve ser entregue num ponto de recolha para reciclagem de aparelhos elétricos e
eletronicos. Assegurando-se que este produto é correctamente depositado, ira ajudar a evitar potenciais
consequéncias negativas para o ambiente e para a saude humana, que poderiam derivar de uma elimi-
nagao inadequada do produto. Para obter informagdes mais detalhadas sobre a reciclagem deste pro-
duto, entre em contato com o servico local de eliminacéo de residuos ou a loja onde adquiriu o produto.
Este eletrodoméstico esta classificado de acordo com a Directiva Europeia 2012/19/CE sobre residuos
de equipamentos eléctricos e electrénicos (REEE).

[aHHbIA CYMBOM Ha yNakoBKE M34enust o3HayaeT, YTO AaHHbIA ToBap Henb3si YTUIM3MpOBaTb
BMecTe ¢ ObiToBbIMM OTxogamu. Ero Heobxogumo nepedaTb B crieuvanbHbIA MyHKT npueMa Ans
nepepaboTku 3NEKTPUYECKOro 1 3NEKTPOHHOro ob6opyaoBaHus. HeHagnexallee obpalieHue ¢ aTum
BMOM OTXO[OB MOXET OKa3blBaTb HEraTVBHOE BMMSIHUE Ha OKPYXaloLlylo Cpefy U 340poBbe Mo
NpyYnHe cofepXaHusi B aNeKTPU4ECKOM U 3N1eKTPOHHOM 060pyAoBaHUM onacHbIX BellecTs. B To xe
Bpemsi NpaBunbHasi yTUNusaums 3TOW NPOAYyKUMM cnocobeTByeT adppeKTBHOMY MCMONb30BaHMIO
npupoaHbIX pecypcoB. [ns NosyvyeHWst AOMOMHUTENIbHOW MHopMaLmM O MecTax yTunuaauum
060opyAoBaHNs CBSXKUTECH C pervoHanbHbIM NPeACTaBUTENBCTBOM, OpraHusaumeii no nepepaboTke
0OTXO[0B, cepTudmumpoBaHHoi cTpyktypoi WEEE mnun ¢ mectHol cnyx6oi yTunusaumm OTXOAO0B.
[anHbii npubop MapkupoBaH B cooTBeTcTBMM C EBponeiickon gupektuson 2012/19/ EC no
yTUNU3aLUmMmn 0TXOO0B 3MEKTPUYECKOro U anekTpoHHoro obopyaosanusa (WEEE).



ALL’ATTENZIONE
DELL'UTENTE

L'apparecchio & gia predisposto sia per la versione
filtrante sia per la versione aspirante.

Conservare le presenti istruzioni d’'uso con I'ap-
parecchio. Se I'apparecchio dovesse essere ven-
duto o ceduto ad altri, assicurarsi che esso sia
accompagnato dalle presenti istruzioni. Vi ringra-
ziamo di prendere nota di questi consigli prima
di installare e utilizzare I'apparecchio. Essi sono
stati redatti per la sicurezza personale vostra e
altrui.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Queste cappe sono state progettate per I'utilizzo in
ambiente domestico da parte di utenti privati.
L'apparecchio deve essere usato da persone
adulte. Sorvegliate che i bambini non vengano a
contatto con il prodotto o non lo utilizzino come
giocattolo. Assicuratevi inoltre che essi non ne
manipolino i comandi.

e Alla consegna dell'apparecchio visionare I'im-
ballaggio e verificare il suo aspetto generale.
Eseguire le eventuali osservazioni scrivendole sul
buono di consegna di cui conserverete una copia.
Il vostro apparecchio € destinato al normale uso
domestico.

Non va utilizzato per uso commerciale o industria-
le o per altri scopi diversi da quelli per cui & stato
progettato.

e Per conseguenze o danni derivati da una errata
installazione o errato utilizzo dell’apparecchio, la
ditta fornitrice non rispondera di alcuna garanzia.

e Non modificare né cercare di modificare mai le
caratteristiche di questo apparecchio. Cio costitui-
rebbe un pericolo.

Le riparazioni dovranno essere effettuate esclusi-
vamente da uno specialista autorizzato.
Scollegare sempre la cappa prima di procedere
alle operazioni di pulizia o alla sua manutenzione.

e Aerare adeguatamente I'ambiente in caso di fun-
zionamento simultaneo della cappa con altri ap-
precchi alimentati da una fonte di energia diversa
da quella elettrica e cid perché la cappa non aspiri
dei gas combusti.

e La frittura effettuata sotto I'apparecchio deve
essere oggetto di attenzione costante perché gli
oli e i grassi a temperatura molto elevata possono
incendiarsi.

Rispettare la frequenza di pulizia e di sostituzione
dei filtri. Gli accumuli di deposito di grasso rischia-
no di provocare un incendio.

e Non & autorizzato I'uso su un piano cottura ali-
mentato a legna, carbone o comunque piani cot-
tura con potenza tale da danneggiare il prodotto.
Per la pulizia della vostra cappa, non utilizzare mai
apparecchi a vapore o ad alta pressione (norme
relative alla sicurezza elettrica).

e Non utilizzare mai la cappa senza filtri antigras-
So.

ATTENZIONE: Questo apparecchio non é stato
concepito per i fornelli a gas.

Nell’intento costante di migliorare i nostri prodotti,
ci riserviamo il diritto di apportare alle loro carat-
teristiche tecniche, funzionali o estetiche tutte le
modifiche derivanti dalla loro evoluzione.

Nel caso di versione esternal motor, per il normale
funzionamento del downdraft € necessario utiliz-
zare un gruppo aspirante (motore esterno) della
stessa casa produttrice.

L’aria raccolta non deve essere convogliata in un
condotto usato per lo scarico di fumi di apparecchi
alimentati con energia diversa da quella elettrica
(impianti di riscaldamento centralizzati ecc:).

Per lo scarico dell’aria da evacuare rispettare le
prescrizioni delle autorita competenti.
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DESCRIZIONE
DELL’APPARECCHIO

USCITAARIA INFERIORE USCITAARIA POSTERIORE
(Tubo fornito in dotazione) (Raccordi forniti in dotazione)
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COME INSTALLARE
IL PRODOTTO

Prima di procedere nell'installazione dell’ap-
parecchio verificare che tutti i componenti non
siano danneggiati, in caso contrario contattare
il rivenditore e non proseguire con l'installa-
zione.

Prima dell'installazione del downdraft, rimuo-
vere le parti d'imballo.

Inoltre leggere attentamente tutte le istruzioni
di seguito riportate.

e Utilizzare un tubo di evacuazione aria che
abbia la lunghezza massima non superiore a
5 metri.

e Limitare il numero di curve nella canalizza-
zione poiché ogni curva riduce l'efficienza di
aspirazione equiparata a 1 metro lineare. (Es:
se si utilizzano n°2 curve a 90°, la lunghezza
della canalizzazione non dovrebbe superare i
3 metri di lunghezza).

e Evitare cambiamenti drastici di direzione.

e Utilizzare un condotto con diametro da
150mm costante per tutta la lunghezza.

e Utilizzare un condotto di materiale approva-
to normativamente.

Per il mancato rispetto delle precedenti istru-
zioni la ditta fornitrice non rispondera per pro-
blemi di portata o rumorosita e nessuna ga-
ranzia sara prestata.

Prima di effettuare il foro controllare che nel-
la parte interna del mobile, in corrispondenza
della zona di alloggio del prodotto, non sia
presente la struttura del mobile o altri parti-
colari che potrebbero creare problemi per la
corretta installazione. Verificare che gli in-
gombri del prodotto e del piano cottura siano
compatibili con il mobile e quindi sia fattibile
l'installazione.

Effettuare nella parte posteriore del piano cot-
tura, un foro rettangolare delle dimensioni di
102x832.

Installare il prodotto nel foro praticato, inse-
rendolo da sopra (Fig. 1).
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Fissare il prodotto all'interno del mobile utiliz-
zando le apposite staffe in dotazione.
Procedere al montaggio delle staffe ai lati del
prodotto, negli appositi agganci, come mo-
strato in fig.2.

Successivamente avvitare la vite, come da
fig.3, al fine di assicurare il prodotto al mobile.
Prima di stringere le viti assicurarsi che il pro-
dotto sia perfettamente in piano.

Posizionare il gruppo aspirante (motore ester-
no) e disporre il condotto di evacuazione
dell’aria di scarico. Procedere al montaggio
della canalizzazione uscita aria tra il motore
esterno e il prodotto.

Vedi gli schemi di installazione:

con SEM1 o SEM2 figura 9;

con SEM10 figura 10;

Nel caso di installazione con SEM1 o SEM2
consigliamo di utilizzare i raccordi e le tubatu-
re fornite con il KIT DI INSTALLAZIONE (vedi
fig. 9).

Selezionare l'uscita aria tra le due possibilita
inferiore o posteriore ed installare il raccor-
do in dotazione. Nel caso si intenda usufru-
ire dell'uscita aria posteriore, di dovra prima
rimuovere la flangia dal prodotto, installare il
prodotto nel mobile quindi ripristinare la flan-
gia come da figura 4.

Posizionare la scatola metallica contenente i
componenti elettronici in una zona facilmen-
te accessibile per eventuali interventi di assi-
stenza collegando i connettori (fig. 5).

Collegare il cavo del gruppo motore nell’ap-
posita morsettiera presente nella scatola in
palstica indicata in fig. 6.

Collegare il prodotto alla rete elettrica.

Dopo aver completato I'installazione e dopo
aver collegato il prodotto alla rete elettrica
azionare il prodotto come indicato nel capitolo
funzionamento. Installare quindi i filtri carbo-
ne, in caso di versione filtrante (i filtri carbone
vengono forniti separatamente, con apposito
kit), quindi installare i filtri antigrasso (vedi fig.
7).



UTILIZZO

La presente cappa €& stata progettata per aspirare i
fumi, i grassi e i vapori di cottura. E’ realizzata per
poter essere utilizzata sia in versione con scarico
all’esterno che in versione filtrante.

Versione con scarico all’esterno

La cappa pud essere i nstallata in versione con
scarico verso l'esterno dell’abitazione, in questo
caso procedere all'applicazione del canale di eva-
cuazione fino all’esterno (tubi di evacuazione non
forniti.)

Versione filtrante

Nel caso in cui lo scarico dei fumi e dei vapori ver-
so I'esterno non fosse possibile, si puod utilizzare la
cappa nella versione filtrante.

Per fare cio, bisogna installare i filtri carbone.

L'aria riciclata deve essere convogliata all’esterno
del mobile.

L’installazione deve essere conforme alle
norme vigenti in materia di ventilazione degli
ambienti chiusi. In particolare, I’aria evacuata,
non deve essere convogliata in un condotto
utilizzato per lo scarico dei fumi o di apparec-
chi che utilizzano gas o altro combustibile.
L’utilizzo di condotti non piu in uso non é pos-
sibile, salvo parere favorevole di un tecnico
qualificato.

SMONTAGGIO DEL FILTRO ANTIGRASSO,
MONTAGGIO DEL FILTRO CARBONE

I montaggio e smontaggio dei filtri antigrasso e dei
filtri carbone va effettuato con il downdraft in posi-
zione aperta. Per questo, azionare I'apertura del
vetro come indicato dal capitolo funzionamento.

Inerire i filtri antigrasso come da figura 4, nel caso
siano necessari i filtri carbone, installarli prima dei
filtri antigrasso come da figura 7.

CONNESSIONE ELETTRICA
DELLA CAPPA

Posizionare la scatola metallica contenente i
componenti elettronici ad una distanza di 65
cm dal punto di aspirazione della cappa.

A NOTA A

Vi raccomandiamo di installare la scatola me-
tallica contenente i componenti elettronici
almeno a 10 cm dal suolo e ad una distanza
sufficiente da tutte le fonti di calore (es: lato
di un forno, o piano cottura).

Quest’apparecchio & dotato di un cavo di ali-
mentazione H05 VVF a 3 conduttori da 0,75
mm2 (neutro, fase e terra). Esso deve esser
allacciato ad una rete a 220 — 240 V monofase
per mezzo di una presa di corrente normaliz-
zata CEl 60083 che dovra rimanere accessi-
bile dopo I'installazione, conformemente alle
norme per l'installazione stessa. Si declina
ogni responsabilita in caso di incidente cau-
sato da una mancata messa a terra o da una
messa a terra non corretta. L’apparecchio
deve essere alimentato mediante un disposi-
tivo di protezione differenziale (RCD) avente
una corrente residua nominale non superiore
a 30mA. Se il cavo d’alimentazione é danneg-
giato chiamare I'assistenza postvendita per
evitare ogni rischio.
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L’allacciamento del Downdraft alla rete elettri-
ca deve essere effettuato da personale tecni-
co qualificato e specializzato.

Il Downdraft deve essere allacciato ad una
rete elettrica correttamente predisposta ed
installata. L'impianto elettrico deve essere a
norma VDEO0100.

A PERICOLO A

Se la cappa dovesse presentare qualche ano-
malia scollegate I’apparecchio oppure rimuo-
vete il fusibile corrispondente alla linea di
scollegamento dell’apparecchio.

Se I'apparecchio non & provvisto di spina o se al
termine dell'installazione questa non & faciimente
accessibile € necessario prevedere un dispositivo
di separazione del prodotto dalla rete elettrica che
abbia una distanza di apertura dei contatti di tutti i
poli di almeno 3 mm.

COLLEGAMENTO ELETTRICO

AN nota A

Il presente apparecchio & conforme alle Di-
rettive Europee 2006/95/CE (Direttive Basse
Tensione) e 2004/108/CE (Compatibilita Elet-
tromagnetica).

Al momento dell’installazione e delle operazioni
di manutenzione I'apparecchio deve essere scol-
legato dalla rete elettrica, i fusibili devono essere
staccati o rimossi.
Verificare che:
* La potenza sia sufficiente.
* Le linee di aliment azione siano in buono
stato.
* Il diametro dei cavi sia conforme alle norme
di installazione.
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COME
FUNZIONA LA CAPPA

Pulsantiera (fig. 8)

A: Temporizzatore 10 minuti, trascorsi i quali il
motore di aspirazione verra spento ed il frontale
chiuso.

L'impostazione delle funzione viene segnalata dal
lampeggio dell'indicatore di velocita (B).

B: Indicatore della velocita del motore di aspira-
zione.

Il led emmette quattro diverse colorazioni, a se-
conda della velocita impostata.

Prima velocita colore : BIANCO

Seconda velocita colore : VERDE

Terza velocita colore : BLU

Quarta velocita colore : ROSSO

C: il tasto e attivo solo con frontale aperto (45°
90°). Ad ogni selezione della funzione si ha un in-
cremento della velocita del motore di aspirazione,
fino ad arrivare alla IV velocita.

D: il tasto & attivo solo con frontale aperto (45°
90°). Ad ogni selezione della funzione si ha un de-
cremento della velocita del motore di aspirazione,
fino ad arrivare alla | velocita.

E: a prodotto spento, al primo tocco avvia
I'apertura del frontale fino a raggiungere I’aper-
tura intermedia di 45°, raggiunta I’apertura in-
termedia viene automaticamente impostata la
11° velocita, del motore di aspirazione.
Premendo ulteriormente il tasto si avvia I’aper-
tura completa (90°) del frontale, mantenendo
invariata la velocita del motore di aspirazione.
Premendo ulteriormente il tasto si arresta il
motore di aspirazione e si richiude completa-
mente il frontale.

10

- Con frontale aperto a 45°, tenendo premuto il ta-
sto E per 3 secondi consecutivi, il frontale si chiude
ed il motore di aspirazione si spegne.

- Con frontale chiuso, tenendo premuto il tasto E
per 3 secondi consecutivi, il frontale si apre a 90°
ed il motore di aspirazione si attiva alla Il velocita.

TEMPORIZZAZIONI

Con l'entrata in vigore dal 1° Gennaio 2014 dei
nuovi regolamenti della Commissione Europea
EUG5 “Energy label” e EU66 “ Ecodesign”, ab-
biamo reso conforme i prodotti in base ai requisiti
richiesti.

Tutti i modelli nelle versioni energy label dispon-
gono di una elettronica, con funzioni di temporiz-
zazione delle velocita di aspirazione, superiore a
650m3/h.

In effetti i modelli con motore a bordo, con por-
tata massima superiore a 650m3/h, prevedono la
IVa velocita temporizzata dopo 6 minuti di funzio-
namento, Trascorsi i tempi di cui sopra il motore
di aspirazione passa alla llla velocita in maniera
automatica.

| prodotti in versione external motor, vengono ab-
binati soltanto con motori remoti dove, come per la
versione con motore a bordo, vengono temporiz-
zate le velocita con portate superiori a 650m3/h.
(Vedi istruzioni riportate nei motori remoti)

| motori remoti, che hanno una portata superiore a
650m3/h sia alla IVa che alla llla velocita, vengono
automaticamente temporizzate come segue: dalla
IVa velocita, dopo 6 minuti di funzionamento passa
automaticamente alla Il velocita.

Se il prodotto viene impostato alla llla velocita,
passa automaticamente alla 1l velocita dopo 7
minuti. Resta comunque possibile modificare le
velocita in uso.

Il prodotto in modalita stand-by ha un consumo in-
feriore a 0.5W.

Altre funzioni:

Spegnimento automatico:

Dopo 4 ore di funzionamento ininterrotto dall’ulti-
ma impostazione, I'apparecchio si spegne auto-
maticamente.
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PULIZIA E MANUTENZIONE
DEL PRODOTTO

Una manutenzione accurata € una garanzia di buon funzionamento e buona resa di un apparecchio nel

corso del tempo.

La cappa dovra essere scollegata dall’alimentazione elettrica, prima di rimuovere i filtri metallici.
Dopo la pulizia, bisogna ricollocare i filtri metallici come da istruzioni.

MANUTENZIONE

COME PROCEDERE?

PRODOTTI/ ACCESSORI
DA UTILIZZARE

Superficie esterna
e accessori

Non utilizzare in nessun caso pagliet-
te metalliche, prodotti abrasivi o spaz-
zole troppo dure.

Per la pulizia della superficie esterna
della cappa e dello schermo del vano
lampada, utilizzare esclusivamente
detergenti per uso domestico repe-
ribili in commercio diluiti in acqua,
quindi sciacquare con acqua pulita
e asciugare con un panno morbido.

Filtro cartuccia
a carrello aperto

Dopo 30 ore di funzionamento il
downdraft segnalera la saturazione
dei filtri antigrasso.

La saturazione & segnalata mediante
l'illuminazione ROSSA del led indica-
tore di velocita a cappa spenta.

Il reset si effettua premendo il tasto
timer a prodotto spento per al-
meno 3 secondi.

La pulizia dei filtri anti-grasso puo
essere effettuata manualmente o in
lavastoviglie.

| filtri anti-grasso devono essere puliti
regolarmente perché possono costi-
tuire un rischio di incendi, reinserire i
filtri antigrasso e il pannello frontale
facendo attenzione che sia ben ag-
ganciato sui due lati in quanto pud
provocare il blocco del downdraft.

Filtro a carbone

Nella versione ricircolo bisogna sosti-
tuire il filtro a carbone attivo periodi-
camente.

Per rimuovere il filtro a carbone biso-
gna prima di tutto rimuovere il filtro
antigrasso e poi tirare la chiavetta in
plastica del pannello stesso e staccar-
lo dalla sua sede.

Per inserire il filtro al carbone attivo
eseguire I'operazione opposta. Sosti-
tuire il filtro al carbone usato in media
ogni sei mesi.

ESSENCE
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ANOMALIE

DI FUNZIONAMENTO

SINTOMO

SOLUZIONE

La cappa non
funziona....

Verificate che:

e Non vi sia un blacout di corrente.

e Sia stata effettivamente selezionata una certa velocita.

e || tasto rosso di reset posizionato sopra la scatola impianto elettrico sia
premuto.

La cappa ha un
rendimento
scarso...

Verificate che:

e L a velocita motore selezionata sia sufficiente per la quantita di fumi e

di vapori presenti.

e La cucina sia areata sufficientemente da permettere una presa d’aria.

e || filtro al carbone non sia usurato (cappa in versione filtrante).

e || canale uscita aria sia libero e conforme al paragrafo 2.

e Le valvole di non ritorno del gruppo di aspirazione siano libere di ruotare.

La cappa si arresta
nel corso del
funzionamento

Verificate che:
e Non vi sia un black out di corrente.
e || dispositivo a taglio omnipolare non sia scattato.

SERVIZIO DI ASSISTENZA
POST VENDITA

Gli eventuali interventi sull’apparecchio vanno effettuati:

e Dal tuo rivenditore.

e Oppure da un professionista qualificato depositario del marchio.
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TO THE ATTENTION
OF THE USER

It is designed to work in both suctioning mode,
with outside evacuation, and filtering mode.

Keep these instructions for use with the ap-
pliance. If the appliance should be sold or
passed on to others, make sure that the in-
structions are passed on with it. We thank you
for taking note of these suggestions before
installing and using the appliance. They have
been written for your personal safety and the
safety of others.

SAFTEY INSTRUCTIONS

These hoods have been designed for personal
use in the home. The appliance must be used by
adults. Make sure that the appliance is out of re-
ach of children and that they do not use it to play
with. Make sure that children do not operate the
controls.

e \When the appliance is delivered, check the ove-
rall appearance of the packaging.

Any remarks should be written on the delivery cou-
pon, of which you keep a copy.

Your appliance is designed for normal domestic
use. It is not designed for commercial or industrial
use, or for purposes other than those for which it
was designed.

e Any consequences of or damage from incorrect
installation or incorrect use of the appliance will not
be covered by the manufacturer’s guarantee.

e Do not ever change or try to change the charac-
teristics of this appliance. This would be a danger.
Repairs must be performed only by an authorised
technician.

Always disconnect the hood before carrying out
cleaning or maintenance operations.

e Adequately ventilate the room when a cooker ho-
odand other appliances, powered by energy other
than electricity, are used simultaneously, so that
the hood does not suck any combustion fumes.

ESSENCE
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e |t is not allowed to cook food over open flames
(flambé) or operate gas hobs without pots or pans
on them under the hood itself (the flames sucked
into the hood might damage the appliance).

e Frying under the appliance must be done un-
der constant supervision as hot oils and fats may
ignite. Respect the guidelines for cleaning and re-
placement of grease filters. Accumulated deposits
of grease are a fire hazard.

e This appliance must not be used over cook tops
powered by wood or coal or in any case, over cook
tops with power levels that could damage the ap-
pliance.

Never use steam or high-pressure devices for cle-
aning your hood (regulations regarding electrical
safety).

e Never use the cooker hood without the grease
filters.

The product is not designed for the installation
with gas hob.

Constantly seeking to improve our products, we
reserve the right to modify their technical, func-
tional, or aesthetic characteristics deriving from
their upgrading.

In the case of the version with external motor,
fornormal downdraft operation, it is necessary to
use a suctioning unit (external motor) made by the
same manufacturer.

The air collected must not be conveyed into a flue
used for smoke or fumes from appliances powered
by anything other than electricity (central heating
systems, etc.). As far as discharging exhaust air is
concerned, please follow the guide-lines given by
competent authorities.
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DESCRIPTION OF
THE APPLIANCE

LOWER AIR OUTLET BACK AIR OUTLET
(Supplied pipe) (Fitting supplied)
K
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INSTALLING THE
PRODUCT

Before carrying out the appliance installation,
please check that all components are not da-
maged, in such a case contact your retailer
and do not carry out any installation operation.
Furthermore, please read carefully all of the
following installation instructions.

e Use an air exhausting pipe whose maximum
length does not exceed 5 meters.

e Limit the number of elbows in the piping,
since each elbow reduces the air capacity of
1 linear meter. (Ex. : if you use no. 2 x 90 °
elbows, the length of piping should not exceed
3 meters).

e Avoid abrupt direction changes.,

e Use a 150 mm. constant diameter pipe for
the whole length.

e Use piping approved by standards in force.

The manufacturer shall not be deemed re-
sponsible for air capacity or noise problems
caused by failure to comply with the above
instructions and no warranty on the product
shall be provided.

Before making the hole, check that there are
no structural or other parts inside the cabinet,
where the appliance is to be placed, which
could hinder a proper installation.

Check that the dimensions of the product and
the ones of the cook top are compatible with
the cabinet so that the installation can be car-
ried out properly.

Make a rectangular opening, 102x832 mm in
size, in the back of the cook top.

Fit the product in the opening, by inserting

it from above as shown in (Fig. 1).

Secure the product inside the furniture by
using the specific brackets provided.

Proceed to the installation of the brackets in
the sides of the product, in the specific hooks,
as shown in fig.2.

Then tighten the screws manually, as in fig.3,
to secure the product to the furniture.

Before tightening the screws, make sure that
the product is perfectly balanced.

16
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Pay attention in order not to tighten the screws
too much.

If the Downdraft is equipped with external mo-
tor, place the intake unit (external motor) and
settle the exhaust air duct. See the installation
diagram:

with SEM1 or SEM2 Figure 9;

with SEM10 Figure 10;

In case of installation with SEM 1 or SEM 2 it
is recommended to use the fittings and pipes
provided with the kit.

INSTALLATION KIT WITH SDD16 SEM1 OR
SEM2 (See fig. 9).

In case of installation with SEM 1 or SEM 2 it
is recommended to use the fittings and pipes,
included in the installation kit - which is provi-
ded aside.

Then fit the air outlet ducts between the exter-
nal motor and the product. Select the air outlet
among the two available options and fit the
union supplied with the appliance.

If you intend to use the rear exit air, you will
first have to remove the flange from product,
install the product in the furniture then restore
the flange as shown in fig. 4

Place the metal box containing the electronic
components in an easily reachable area for
possible technical assistance operations.

by connecting the related connectors (fig. 5).

If the product is equipped with external motor,
connect the motor unit cable to the specific
terminal board found the plastic box shown in
fig. 6,

Power the cookerhood.

After completing the installation and connec-
ting the appliance to the power supply, activa-
te the product as indicated in the “HOW THE
COOKER HOOD WORKS?’ part.

Place the charcoal filters, if the appliance is
used in the recycling mode (charcoal filters
are supplied in a separate kit ), the grease
filters (see fig. 7), and then settle the front
glass by sticking the magnets into the specific
seats.
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HOW TO USE THE COOKER HOOD

This appliance is intended to suck cooking fumes,
greases and steam. It has been designed to work
in both suctioning mode, with outside evacuation,
and filtering mode.

Outside - discharge version

The cooker hood can be mounted in the version
with outside discharge of suctioned air: in this case
it is necessary to connect the exhausting channel
to the outside (exhausting pipes are not supplied
with the products.)

Filtering mode

In case fumes and vapour cannot be evacuated
outside, the appliance can be used in the filtering
mode.

Activated charcoal filters are required for this type
of cooker hood.

Air recycled conveyed outside furniture.

Installation must comply with the regulations
in force regarding the ventilation of enclosed
environments. The use of discontinued ducts
is not allowed without the approval of a quali-
fied technician.

REMOVAL OF GREASE FILTER, MOUNTING
THE CARBON FILTER

The assembly and disassembly of grease filters
and carbon filters must be made with the down-
draft in the open position. For this, actuate the
opening of the glass as indicated by the operation
section.Inhere the grease filters as shown in figure
7, in the case the carbon filters are necessary, first
install the grease filter as shown in figure 7.

After having replaced the filters, reinstall the
front stainless steel pan’el, otherwise the
Downdraft is not enabled to function.

ESSENCE

EN

ELECTRICAL CONNECTION
OF THE COOKER HOOD

Place the metal box containing the electronic
components at a distance of no less than 65
cm from cook tops or in any case, 65 cm from
the suctioning surface of the cookerhood.

AN nota A

We recommend installing the metal box con-
taining the electronic components at least 10
cm above floor level and at a suitable distan-
ce from all heat sources (e.g. oven sides or
cook top).

This appliance is fitted with an HO5 VVF 3 con-
ductor, 0.75 mm2 (neutral, phase, and ground)
power cord.

This can be connected up to a 220 - 240 V
mono-phase electrical network through a CEI
60083 approved power socket, which must
remain accessible after installation, in com-
pliance with installation regulations.

We decline any responsibility in case of ac-
cidents caused by a lack of ground connec-
tion or incorrect ground connection. The
appliance must be fed through a differential
protection device (RCD), with a nominal resi-
dual current not exceeding 30mA. If the power
cord is damaged, call the after-sales service
to avoid any risk.
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The downdraft connection to the electrica
nework must be carried out only by profes-
sional and qualified technicians.

The downdraft must be connected to a pro-
perly installed and suitable electrical network.
The electrical system must comply with
VDEO0100 standard.

A DANGER A

If the cooker hood presents any anomaly, di-
sconnect the appliance or remove the fuse
corresponding to the appliance power di-
sconnecting line.

If the appliance has no plug or if the plug is not
easily accessible, then a device needs to be fitted
to cut it off from the electric network; this device
must have an opening distance between contacts
on all poles of at least 3 mm.

ELECTRICAL CONNECTION

AN note A

This appliance complies with the European
Directives 2006/95/EC (Low Voltage Direc-
tive) and 2004/108/EC (Electromagnetic Com-
patibility).

While installing the appliance and carrying main-
tenance operation, make sure it is disconnected
from the electrical network or the fuses are cut out
or removed.
Check that:

» Power is enough.

* Feeder lines (mains) are in good conditions.

» The cables diameter complies with

installation regulations.

18
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HOW THE COOKER
HOOD WORKS

6- key push button panel (fig. 8)

A: 10 minutes timer, after which the suction motor
is turned off and the front is closed.

The setting of the function is signaled by indicator
flashing speed (B).

B: the suction motor speed indicator.

The LED gives off four different colors, depending
on the set speed.

First speed color: WHITE

Second speed color: GREEN

Third speed color: BLUE

Fourth-speed color: RED

C: the key is only active with open front (45° 90°).
For each selection of the function there is an in-
crease of the suction motor speed, up to the fourth
speed.

D: the key is only active with open front (45° 90°).
Each time you select the function you have a spe-
ed decrease of the suction motor, up to the first
speed.

E: When the product is switched off, the first
touch activates the front until it reaches the in-
termediate opening of 45°.

As the intermediate opening is reached, the
suction motor is automatically set to the II°
speed.

Another press will start full opening (90°) of
the front, maintaining the speed of the vacuum
motor.

Another press will stop the vacuum motor and
completely close the front.

AS THE HOOD WORKS

- With front opened at 45 °, holding down the E but-
ton for 3 consecutive seconds, the front is closed
and the vacuum motor shuts down.

- With closed front, holding down the E button for

3 consecutive seconds, the front opens by 90° and
the suction motor is activated at the second speed.
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TIMING

As a result of the new EU65 “Energy label” and
EUG66 “ Ecodesign” regulations issued by the Euro-
pean Commission, which came into force as from
January 1st, 2015, our products have been adap-
ted to comply with these new requirements.

All of the models complying with the energy label
requirements, are equipped with new electronics
including a timer device for suction speeds control,
when the air capacity exceeds 650m?3/h.

Internal motor models, with maximum air capacity
higher than 650m?/h, are equipped with a timer de-
vice that automatically switches the suction speed
from 4th to 3rd speed, after 6 minutes operation.
External motor models are equipped with remote
motors that , as for internal motor versions, inclu-
de a timer device that switches down the suction
speed when it exceeds 650 m*h. (See External
Motors Instructions)

Remote motors, whose air capacity exceeds
650m?h at both 4th and 3rd speed, will have the
following by default timer control functions:

The suction speed is automatically switched from
4th to 2nd speed, after 6 minutes operation.

If the appliance is working at 3rd speed, it is auto-
matically switched to 2nd speed, after 7 minutes
operation. Operation speeds can also be changed
during operation.

The energy consumption of the appliance in stand
— by mode is lower than 0.5W.

Other functions:

Automatic turn off:

After 4 hours of continuous operation from the last
setup, the appliance turns off automatically.

Grease filters saturation:

After 30 hours of operation, the speed indica tors
“D” will all flash simultaneously, signaling the gre-
ase filters saturation. To reset this alarm, hold the
“TIMER” button down for at least 3 seconds, while
the extractable unit is open.
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CLEANING THE
PRODUCT

Careful maintenance ensures proper operation and good performances over time.

The hood must be disconnected from the electrical network, both by unplugging the appliance
from the socket and activating the magnetic circuit breaker (safety cut-out), before removing the
metal grease filters. After cleaning operations, replace the metal grease filters as outlined in the

installation instructions.

MAINTENANCE

HOW TO PROCEED?

ACCESSORY PRODUCTS TO
USE

External surfaces and
accessories

Do not use metallic scrubbers, abra-
sive products, or hard brushes.

To clean the external surfaces of the
cookerhood and the light housing
screen use only commercially avail-
able household detergents diluted in
water. Then rinse with clean water
and dry with a soft cloth.

Activated charcoal
filter with extractable
unit open

After 30 hours of operation, the
downdraft will signal the grease filter
saturation. Saturation is indicated
byflashing RED color LED speed in-
dicator, when the cooker hood is off.
To reset, hold down the timer button
@ for at least 3 seconds, while the
hood is OFF.

The grease filters can be washed by
hand or in the dishwasher. These fil-
ters need to be cleaned on a regular
basis, because otherwise they may
represent a fire risk.

Refit the grease filters and front pa-
nel, making sure that the panis pro-
perly fitted at the sides so that it it
does not cause the downdraft to stop
operating.

Activated charcoal
filter

In the recirculation mode, the active
charcoal filter must be replaced pe-
riodically.

To remove the charcoal filter first of all
it is necessary to remove the grease
filter and then pull the plastic key of
the panel itself, in order to disengage
it from its seating.

Follow these steps in reverse order to
insert the active charcoal filter.
Replace the used charcoal filter on an
average of every six months.
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OPERATIONAL
ANOMALIES

PROBLEM

SOLUTION

The cooker hood
does not work...

Check that:

e There is not a power outage.

e A specific speed has actually been selected.

e The red reset key, found over the electrical system box, is pushed.

The cooker hood has
low performances...

Check that:

e The motor speed selected is sufficient for the quantity of fumes and
vapors present in the room.

e The kitchen is ventilated well enough to allow air for intake.

e The charcoal filter is not worn out.( filtering version cooker hood).

e The air outlet channel is free and compliant with paragraph no. 2.

e The non-return valves of the suctioning unit are free to rotate.

The cooker hood
stops in the middle of
operation.

Check that:
e There is not a power outage.
e The omnipolar device has not tripped.

AFTER SALES SERVICE

Any maintenance operation on your appliance should be carried out by:

e Either your retailer;

e Or another qualified professional technician, authorized for that brand.

ESSENCE
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A ATENCAO
DO UTILIZADOR

O aparelho ja esta configurado para ambas as ver-
soes, tanto filtrante como aspirante.

Guarde estas instru¢cdes de uso com o aparelho.
Se o aparelho devesse ser vendido ou cedido a
terceiros, certifique-se de que esse seja acom-
panhado por estas instrugdes. Agradecemos que
tome nota destes conselhos antes de instalar e
utilizar o aparelho. Eles foram escritos para a sua
seguranga pessoal e a de outros.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Estes exaustores foram projetados para o uso em
ambiente doméstico por parte de utilizadores pri-
vados.

O aparelho deve ser usado por pessoas adultas.
Assegure-se de que as criangas ndo entrem em
contato com o produto ou nédo o utilizem como
brinquedo. Certifique-se também de que elas néao
manipulem os comandos.

e Durante a entrega do aparelho observe a emba-
lagem e verifique o seu aspeto geral.

Siga eventuais observagbes escrevendo-as na
nota de entrega, da qual devera guardar uma
copia.

O vosso aparelho esta destinado ao uso domésti-
co normal.

N&o deve ser usado para fins comerciais ou in-
dustriais ou para fins diferentes daqueles para os
quais foi concebido.

e O fornecedor ndo sera responsavel por qualquer
garantia no caso de consequéncias ou danos cau-
sados pela incorreta instalagéo ou uso errado do
aparelho.

e Nao modifique nem tente em qualquer instancia
modificar as carateristicas deste dispositivo. Isso
seria um perigo.

As reparagdes devem ser efetuadas exclusiva-
mente por um especialista autorizado.

Desligue sempre o exaustor antes de iniciar ope-
ragcdes de limpeza ou manutengéo.
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e Ventile adequadamente o ambiente no caso de
funcionamento simultaneo do exaustor com outros
dispositivos alimentados por uma fonte de energia
que nao elétrica, para que o exaustor ndo aspire
gases de combustéo.

e As frituras feitas sob o aparelho devem ser um
objeto de constante atengéo, porque as gorduras
e oleos podem inflamar a temperatura muito alta.
Respeite a frequéncia de limpeza e de substitu-
icao dos filtros. Aacumulagéo de depdsitos de gor-
dura risca de provocar incéndios.

e Nao é permitido para uso em fogéo alimentado
a madeira, carvao ou fogdes com potenciais que
possam danificar o produto.

Ao limpar o exaustor, nunca use aparelhos a vapor
ou de alta pressdo (normas de seguranga elétri-
ca).

e Nunca utilize o exaustor sem filtros antigordura.

AVISO: Este aparelho nao se destina a fogées
a gas.

A fim de melhorar constantemente os nossos pro-
dutos,

reservamo-nos o direito de fazer todas as alte-
racdes necessarias as suas carateristicas técni-
cas, funcionais ou estéticas, resultantes das suas
evolugdes.

No caso da versao de motor externo, para o nor-
mal funcionamento do downdraft, € necessario
utilizar um grupo de aspiragdo (motor externo) do
mesmo fabricante.

O ar canalizado ndo deve ser transportado num
canal usado para a descarga de fumos de apa-
relhos alimentados com energia diferente daquela
elétrica (sistemas de aquecimento central, etc.:).
Cumpra as exigéncias das autoridades competen-
tes no que diz respeito a descarga do ar a evacuar.
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DESCRIGCAO
DO APARELHO

4 N

SAIDA INFERIOR DE AR SAIDA POSTERIOR DE AR
(Tubo fornecido) (Juntas fornecidas)

a N O
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INSTALAGAO DO
PRODUTO

Antes de instalar o aparelho, verifique por fa-
vor

que nenhum componente esteja danificado,
caso

contrario, contate o seu fornecedor e néo pro-
ceda

com a operagéo de instalagao.
Adicionalmente, por favor leia com atengao
as seguintes instrugdes.

e Use um tubo de descarga de ar com
comprimento maximo de 5 metros.

e Limite o numero de curvas na canalizagéo,
visto que cada curva reduz a capacidade de
ar num metro linear. (Ex. : se usarno. 2 x 90 °
de curvas, o comprimento da canalizagdo nao
devera exceder 3 metros).

e Evite mudancas bruscas de direcao.

e Use um didmetro constante de 150 mm para
toda o comprimento do tubo.

e Use canalizagédo aprovada pelos standards
em vigor.

O fabricante ndo sera responsavel por proble-
mas relacionados com a capacidade do ar ou
de rumores se estes forem devidos a néao ob-
servacao das instrugdes acima-mencionadas;
do mesmo modo, nenhuma garantia podera
ser aplicada ao produto nas condi¢des acima
descritas.

Antes de realizar o furo, verifique que ndo ha
partes estruturais ou outras partes dentro do
armario onde o aparelho sera colocado, que
possam impedir uma correta instalagéo.
Verifique que as dimensdes do produto e da
placa de fogdo sejam compativeis com o ar-
mario de modo a que a instalagdo possa ser
corretamente realizada.

Faca uma abertura retangular de 102x832
mm de dimenséo, no fundo da placa de fogao.

Encaixe o produto na abertura, inserindo-o
pelo topo como mostrado na (Fig. 1).
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Fixe o produto dentro do armario usando os
suportes fornecidos. Proceda a instalagdo
dos suportes nos lados do produto, nos gan-
chos especificos, como mostrado na fig.2.
Aperte entdo os parafusos manualmen-
te, como na fig.3, para segurar o produto a
mobilia.

Antes de apertar os parafusos, assegure-se
de que o produto esteja perfeitamente equi-
librado.

Esteja atento em n&o apertar demasiado os
parafusos.

Se o Downdraft estiver equipado com motor
externo, coloque a unidade de entrada (motor
externo) e instale o duto de ar. Veja o diagra-
ma de instalagao:

com SEM1 ou SEM2 Figura 9;

com SEM10 Figura 10;

No caso de instalagdo com SEM 1 ou SEM 2,
recomendamos que use 0s acessorios e tu-
bos fornecidos com o kit.

KIT DE INSTALACAO COM SDD16 SEM1
OU SEM2 (Ver fig. 9).

No caso de instalagdo com SEM 1 ou SEM 2,
recomendamos que use 0s acessorios e tu-
bos fornecidos com o kit. — que é fornecido
a parte.

Encaixe entdo os dutos de saida de ar entre o
motor externo e o produto. Selecione a saida
de ar entre as duas opg¢des disponiveis e en-
caixe a unido fornecida com o aparelho.

Se tenciona usar a saida de ar posterior, de-
vera primeiro remover a flange do produto,
instalar o produto no armario e restaurar a
flange como mostrado na fig. 4.

Cologue a caixa metalica contendo os com-
ponentes electronicos numa area facilmente
acessivel a possiveis operagdes de assistén-
cia técnica, através da ligagéo de conectores
relacionados (fig. 5).

Se o produto estiver equipado de motor exter-
no, ligue o cabo da unidade de motor a caixa
de terminais especifica, que se encontra na
caixa mostrada na fig. 6.

Ligue o exaustor.

Ap0os ter completado a instalagéo e ligacéo do
aparelho a ficha de alimentacao, ative o pro-
duto como indicado na segdo “COMO FUN-
CIONA O EXAUSTOR “. -



Coloque os filtros de carvao, se o aparelho for
usado no modo de reciclagem (os filtros de car-
vao sdo fornecidos num kit separado ), os filtros
antigordura (ver fig. 7), e depois assente o vidro
dianteiro colando os magnetes nos seus assentos
especificos.

COMO USAR O EXAUSTOR

Este aparelho destina-se a sugar os vapores de
cozedura, gorduras e vapor. Foi concebido para
trabalhar tanto em modo de aspiragéo, com eva-
cuacao externa, como em modo de filtragem.

Exterior - versao de descarga

O exaustor pode ser montado na versdo com de-
scarga externa de ar aspirado: neste caso € ne-
cessario ligar o canal de exaustao para o exterior
(os tubos de escape nédo sado fornecidos com os
produtos).

Modo de filtragem

No caso em que os fumos e vapores ndo possam
ser evacuados para o exterior, o aparelho podera
ser usado no modo de filtragem.

Os filtros de carvéao ativado sdo necessarios para
este tipo de exaustor.

O ar reciclado é transportado para o exterior do
mobiliario.

A instalagdao deve estar de acordo com as
normas vigentes em relagado a ventilagao de
ambientes fechados. Nao é permitida a utili-
zagao de dutos descontinuados sem a apro-
vagao de um técnico qualificado.

REMOGCAO DO FILTRO ANTIGORDURA, MON-
TAGEM DO FILTRO DE CARVAO

A montagem e desmontagem dos filtros antigor-
dura e filtros de carvao devem ser feitas com o
downdraft na posigéo aberta. Para isso, acione a
abertura do vidro, conforme indicado pela secao
de operagao. Aqui, os filtros antigordura, conforme
mostrado na figura 7, no caso em que os filtros de
carvao sejam necessarios, instale primeiro o filtro
de gordura, como mostrado na figura 7.
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LIGAGAO ELETRICA
DO EXAUSTOR

Coloque a caixa de metal contendo os com-
ponentes electronicos a uma distancia nao
inferior a 65 cm das placas de fogao ou em
qualquer caso, 65 cm da a superficie de aspi-
racao do exaustor.

A notas AN

Recomendamos a instalagado da caixa de me-
tal contendo os componentes eletronicos a
pelo menos 10 cm acima do nivel do piso e
a uma distancia adequada de todas as fontes
de calor (ex. lados do forno ou fogao).

Este aparelho é equipado com um condutor
HO5 VVF 3, e cabo de alimentagao 0,75 mm2
(neutro, fase e terra).

Pode ser ligado a uma rede elétrica monofasi-
ca de 220-240 V, através de uma tomada elétri-
ca aprovada CEI 60083, que deve permanecer
acessivel apos a instalagao, de acordo com
as normas vigentes.

Recusamos qualquer responsabilidade no
caso de acidentes causados por uma falta de
ligagéo a terra ou ligagao a terra incorreta. O
equipamento devera ser alimentado através
de um dispositivo de protecao diferencial
(RCD), com uma corrente de residuo nominal
que nao exceda 30mA. Se a ficha de alimen-
tacao estiver danificada, telefone a assistén-
cia técnica para evitar qualquer risco.

ESSENCE



A conexado do downdraft a rede elétrica de-
vera ser apenas executada por técnicos e
profissionais qualificados.

O downdraft devera ser ligado a uma rede
elétrica devidamente instalada e adequada.

O sistema elétrico devera cumprir o standard
VDE0100.

& PERIGO &

Se o exaustor apresentar qualquer anomalia,
desligue o aparelho ou retire o fusivel corre-
spondente da linha de desconexdo da alimen-
tacao do aparelho.

Se o0 aparelho ndo possui nenhuma ficha ou se a
ficha n&o for faciimente acessivel, entdo devera
ser instalado um dispositivo que o corte da rede
elétrica; Este dispositivo devera ter uma distancia
de abertura entre os contatos de todos os pdlos de
pelo menos 3 mm.

LIGACAO ELETRICA

A notas AN

Este aparelho esta de acordo com as Direti-
vas Europeias 2006/95/CE (Diretiva de Baixa
Tensao) e 2004/108/CE (Compatibilidade Ele-
tromagnética).

Quando instalar o aparelho e desenvolver ope-
ragdes de manutencgéo, certifique-se de que esta
desligado da rede elétrica ou de que os fusiveis
estéo cortados ou foram removidos.
Verifique que:
* A poténcia é suficiente.
* As linhas de alimentagéo (principais) estéo
em boas condigoes.
* Os diametros dos cabos estdo em conformi
dade com as normas de instalagao.

ESSENCE
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COMO FUNCIONA
O EXAUSTOR

painel de botédo de pressao de 6 chaves (fig. 8)
A: ap6s o timer de 10 minutos, o motor de sucgao
é desligado e a frente é fechada.

A configuragao da fungéo é sinalizada pelo indica-
dor de velocidade (B) a piscar.

B: o indicador de velocidade do motor da sucgéo.
O LED emite quatro cores diferentes, dependendo
da velocidade programada.

Cor da primeira velocidade: BRANCO

Cor da segunda velocidade: VERDE

Cor da terceira velocidade: AZUL

Cor da quarta velocidade: VERMELHO

C: a chave é somente ativa com a frente aberta
(45° - 90°).

Para cada selecdo da fungado ha um aumento da
velocidade do motor de sugéo, até a quarta velo-
cidade.

D: a chave é somente ativa com a frente aberta
(45°-90°).

Cada vez que selecionar a fungao, tera uma dimi-
nuigéo da velocidade do motor de sucgéo, até a
primeira velocidade.

E: Quando o produto esta desligado, o primei-
ro toque ativa a frente até que ela atinja a aber-
tura intermédia de 45°.

Quando a abertura intermediaria é alcangada,
o motor de aspiragcao é definido automatica-
mente para a II? velocidade.

Outro toque acionara a abertura total (90°) da
frente, mantendo a velocidade do motor a
vacuo.

Mais outro toque ira parar o motor de vacuo e
fechar completamente a frente.

COMO FUNCIONA O EXAUSTOR

- Com frente aberta a 45°, mantendo pressionada
a tecla E por 3 segundos consecutivos, a frente é
fechada e o motor de vacuo desliga-se.

- Com frente fechada, mantendo pressionada
a tecla E por 3 segundos consecutivos, a frente
abre-se em 90° e o motor de sugao ¢ ativado na
segunda velocidade.
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TIMING

Como resultado dos novos regulamentos emitidos
pela Comissédo Europeia EU65 “Energy label” e
EUG66 “Ecodesign”, que entraram em vigor a partir
de 1 de janeiro de 2015, os nossos produtos foram
adaptados para cumprir esses novos requisitos.
Todos os modelos que satisfazem os requisitos
do “Energy label” estdo equipados com eletronica
nova, incluindo um temporizador para controle de
velocidades de aspiracdo, quando a capacidade
do ar excede 650 m3h.

Modelos de motor interno, com capacidade ma-
xima do ar superior a 650 m%h, estdo equipados
com um temporizador que altera automaticamente
a velocidade de succao da 42 para a 32 velocida-
des, apos 6 minutos de atividade.

Os modelos de motor externo estdo equipados
com motores remotos, enquanto que as versdes
de motor interno, incluem um temporizador que
diminui a velocidade de succdo quando esta ul-
trapassar 650 m3*h. (Ver Instrucdes de Motores
Externos).

Os motores remotos, cuja capacidade de ar exce-
de 650 m*h em 3% e 42 velocidades, tera as se-
guintes fung¢des default de controlo por timer:

A velocidade de sucgao é automaticamente alte-
rada da 42 para a 22 velocidade, apds 6 minutos
de atividade.

Se o aparelho estiver a funcionar na 3a velocida-
de, apds 7 minutos de atividade € automaticamen-
te alterada para a 22 velocidade. As velocidades
de operacéo também podem ser alteradas duran-
te a atividade.

O consumo de energia do aparelho em modo
stand-by é inferior a 0.5 W.

Outras fungoées:

Desligar automatico:

Apds 4 horas de atividade continua a partir da ul-
tima configuragéo, o aparelho desliga-se automa-
ticamente.

Saturagéao dos filtros antigordura:

Ap6s 30 horas em atividade, os indicadores de
velocidade “D” piscardo todos simultaneamente,
sinalizando a saturacdo dos filtros antigordura.
Para reiniciar este alarme, segure a tecla “TIMER”
durante pelo menos 3 segundos, enquanto a uni-
dade extraivel estiver aberta.
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LIMPEZA DO PRODUTO

A manutencgao cuidadosa do produto garante o seu bom funcionamento e bom desempenho ao longo do
tempo.

O exaustor deve ser desligado da rede elétrica, desligando o aparelho da tomada e ativando o di-
sjuntor de circuito magnético (corta-circuito de seguranca), antes de remover os filtros metalicos
antigordura. Apods as operagoes de limpeza, substitua os filtros metalicos antigordura conforme

descrito nas instrugdes de instalagao.

MANUTENGAO

COMO PROCEDER?

PRODUTOS ACESSORIOS
A USAR

Superficies externas e
acessorios

N&o use esfregbes metalicos, produ-
tos abrasivos, ou escovas duras.

Para limpar as superficies externas
dos exaustor e do ecra da caixa de
luz, use somente detergentes dome-
sticos comercialmente disponiveis
diluidos em agua. Em seguida, en-
xague com agua limpa e seque com
um pano macio.

Filtro de carvao
ativado com unidade
extraivel aberta

Apés 30 horas de operagéo, o down-
draft sinalizara a saturacao do filtro
A saturagdo é indicada pela luz
vermelha do indicador LED de ve-
locidade quando o exaustor esta
desligado. Para reiniciar mantenha
pressionado o botédo @ do tem-
porizador durante pelo menos 3 se-
gundos, enquanto o exaustor esta
desligado.

Os filtros anti-gordura podem ser
lavados a mdo ou na maquina de
lavar. Estes filtros precisam de ser
limpos regularmente, caso contrario
podem representar um risco de in-
céndio. Recoloque os filtros antigor-
dura e painel frontal certificando-se
de que o painel esta justo dos lados
de modo a ndo impedir o funciona-
mento do downdraft.

filtro de carvao
ativado

No modo de recirculagdo, o filtro de
carvao ativado deve ser substituido
periodicamente.

Para remover o filtro de carvéao, antes
de tudo é necessario retirar o filtro
antigordura e em seguida, puxar a
chave de plastico do painel, para o
desencaixar do seu alojamento.

Siga estes passos na ordem inversa
para inserir o filtro de carvéao ativo.
Substitua o filtro de carvao usado em
média de seis em seis meses.

ESSENCE

29




PT

ANOMALIAS
OPERACIONAIS

PROBLEMA SOLUGAO

Verifique que:

e Nao haja uma quebra de energia.

e Que selecionou uma velocidade especifica.

e Que selecionou a tecla vermelha de reset, em cima da caixa do sistema
elétrico.

O exaustor nao
funciona...

Verifique que:
e A velocidade do motor selecionada é suficiente para a quantidade de fu-
mos e vapores presentes na sala.

O exaustor tem ; AP ) -
e A cozinha esta suficientemente ventilada para permitir a entrada de ar.

desetr’:;l)):-:r);os... e O filtro de carvao néo esta gasto. (exaustor de versao filtrante).
e O canal de saida do ar esta desimpedido e € compativel com o paragrafo n° 2.
e As valvulas de retengéo da unidade de sucéo sé&o livres para girar.
O exaustor Veriﬁque que:
para a meio da e Nao haja uma quebra de energia.
atividade. e O dispositivo unipolar n&o foi ativado.

SERVICO POS-VENDA

Qualquer operagéo de manutengao no aparelho devera ser executada através de:
e Ou o seu revendedor.
e Ou outro técnico profissional qualificado, autorizado para essa marca.
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BHUMAHWUIO
NOJIb3OBATEIJA

BbiTsbkka npegHasHadeHa [Onsi UCMONb30BaHUs!
kak B BEpCUMM HapyxHoro BblGpoca, Tak U B
BEPCUMN PELMPKYNALMK/UNbTpaLmi.

XpaHuUTe AaHHYH MHCTPYKLUIO C NPUGOPOM.
Ecnu BbITAXka OyaeT npopaHa/mepegaHa
ApYrMM nonb3oBaTtensM, y6eautecb, 4TO
MHCTPYKUMUSI TOXe nepefaHa BMecTe C HeW.
Mb1 6narogapum Bac 3a TO, YTO Bbl YUIM 3TU
noXenaHus, npexae 4Yem ycTaHaBnuBaTb U
ucnonb3oBaTb YCTpPoOMCTBO. WMHCTpyKuus
HanucaHa Ans Balwew NM4YHon 6e3onacHocTU
1 6e30nacHOCTU ApYyrux.

NHCTPYKLUWA MO BE3OINMACHOCTU

BeiTsxkka  npegHasHadeHa  AnA AOMaLLHEro
MCMOSb30BaHUs. YcTpowictBo [OOIMKHO
3KCMyaTMpOBaTbCHA TOMbKO B3POCHBLIMU MOABMU.
MpocnegnTe, 4TobbLI AeTW He Tporanu npubop, He
urpanm C HUM WM C 3MeMeHTamy yrnpaBleHus
npubopa.

e [1pn noctaBke npubopa yganute ynakoBOYHbI
maTtepuan camocToaTensHo. Cpa3dy nocne
nonyyeHuss npubopa HeobXxoOAMMO BCKPbITb
yrnakoBKy W npoBepuTb obLlee CcOCTOsiHUE
npubopa. B cnyyae obHapyxeHVs He[oCTaTKOB,
YKaXXuTe X B COMPOBOAUTESNbHbIX JOKYMEHTaXx.
[aHHbIN npubop npegHasHaveH ons
UCMOMNb30BaHNS B [OMALLUHWUX YCMOBUSIX U He
MOXeT OblTb MCMOMb30BaH B MPOMBILLIEHHbIX
UM KOMMEPYECKUX Liensix.

o MNpousBoauTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
HEUCNPaBHOCTN,  BbI3BaHHbIE  HEKOPPEKTHOM
yCTaHOBKOW MnuM aKcnnyaTaumen npubopa He no
Ha3HaYeHuto.

o JTloOble M3MEHEHMS B KOHCTPYKLUMIO Npubopa

3anpeLaroTcs. ATo MoxXeT ObiTb onacHo! PeMoHT
npubopa  OOMKEH  OCYLUECTBMSTLCH  TOMbKO

KBanuuUUMpoBaHHbIMK TexHukamu. MNpexage, Yem
npucTynaTtb K Kakon-nubo onepauum Mo 4UCTKe
unu yxoay 3a npmbopom, HEOBXOAMMO OTKIHUUTL

€ro OT 3NeKTPOCEeTH.

o [1peycMoTpeTb COOTBETCTBYHOLLYIO BEHTUMSALMIO
NMOMELLEHUSI, ECNN BbITSHKKA UCMOMb3yeTCs OOHO-
BPEMEHHO C APYrMMU KYXOHHbIMU Npubopamu, Ko-
TOpble NOTPEONSAOT UCTOUHWKM 3HEPruu, OTNUY-
Hble OT 3neKTpuYecTBa (rasoBble NNUTLI, MeYw,
oTannvMBaemMble Macrnom, yrnem u T.4.)
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e 3anpellaeTcs roTOBUTb Ha OTKPLITOM OFHe
(bnambe) wn  pabotaTb C  rasoBbiMU
KoHdopkamu Ge3 mocyAbl, T.K. BCacbiBaeMoe
nnamsi MoxeT NoBpeAnTb NpuGop.

Mpn xapke nNpoOAYKTOB MpPOSIBMATbL OCOOYHO
OCTOPOXHOCTb ~ BO  u3bexaHne  noxapa,
KOTOpPbI  MOryT BbI3BaTb Macna W Xupbl.
BoBpewmsi ocyLlecTBANNTE UUTCKY U 3aMeHy
XUPOBbIX (hunbTpoB. HakoMMBLLMIACA Ha HKX
XUP MOXET ObITb MOXapoonacHbIM.

KaTeropuyecku 3anpelyaeTcsi Mcnorib3oBaHue
TIErKOBOCMIIAaMEHSIIOLLMXCS MaTepuanos (aepe-
BO, yronb ¥ T.n.) BOGnu3n npubopa.
3anpelyaeTcs MCMonb3oBaTh MapoOYUCTUTENU
1 NpuGopbl BbICOKOTrO AaBrieHUst Afsi OUYUCTKM
npvbopa (B COOTBETCTBME CO CTaHAapTaMu Mo
3nekTpobe 3onacHocTy).

o KaTeropuyecku sanpeLaeTcs NCnonb3oBaHne
BbITSKKM 6€3 XKMPOBbIX (UMBTPOB.

MpoayKT He NnpeAHa3Ha4eH Ansl YCTAaHOBKMU C
rasoBou NINTON.

C uenblo COBEpPLUEHCTBOBAHUS, MPOM3BOAUTENb
ocTaBnseTr  3a  cobow npaBo  BHOCUTb
TEXHWYeckne, (YHKUMOHamNbHbIE W BHELLUHWE
M3MeHeHus  npodykuuu. [Ons  HopManbHOro
YHKLIMOHNPOBAHUS BbITSDKKA DownDraft
HeobxoAMMO UCMOoNb30BaHME MOTOpa TOro e
npoussoanTens. OTBOAUMbIN OT BbITSXKKMA BO3AYX
He JOMKeH monajaTte B CUMCTEMbl OTBOAa AbiMa
Unu napa ot Agpyrux npnbopos, paboTtatoLmx oT
NCTOYHVKOB 3Heprum OTNNYHBIX oT
aneKkTpuyecTBa (cuctembl LileHTpanbHOro
oTonnenuss wun T.n.) Heobxogumo cobnogatb
npasuna no oTBoAy BO3AyXa, yCTaHaBNMBaemble
KOMNETEHTHLIMU OpraHamu.
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OMNMMUCAHUE
NMPUBOPA

N

BbIXO[ BO3AYXA CHN3Y
(noctaBnsiemas Tpyba)

ESSENCE

BbIXOA BO3OYXA C3AOM
(yCTaHOBOYHbIN KOMMMEKT)
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He 3aTarvBanTe BUHTbI CIIULLKOM CUIbHO.

YCTAHOBKA

n P M 50 PA 5. Ecnn Bbitskka  DownDraft  ocHauweHa
BHELUHUM/yAaneHHbIM nsuratenem, TO
nomecTute BCacbIBaloLLUI 6nok "

[Mepen ycTaHOBKOW BbITSXKKM yOeauTechb, YTo
HW OflHa U3 ee aeTarnewn He NoBpexaeHa u He
MMeeT Hukakux gedpektoB. B cnyvae
obHapyxeHuss  gedekta  CBSXKUTECH  C
nNpoLaBLOM W He MPOU3BOAMTE MOHTaX.
BHMMaTENbHO M3yunMTe WMHCTPYKUMIO Nepesn
YCTaHOBKOM.

e [Ina oTBOAA@ BO3AyXa UCMONb3ynTe Tpyody,
ONnHa KOTOPOW He MnpeBbIwaeT 5 MeTpoB.

e CokpaTnTe 4MCno KoOmeH, T.K. Kaxpoe
KOMNEHO CHWXaeT Npon3BOAWTENbHOCTb Ha 1
MOrOHHbIN  MeTp (Hanpumep, ecnu  Bbl
ucnonb3yete 2 koneHa no 90 °, To gnuHa
TpyObl HE [OMMKHA NpeBbILLATbL 3 METPOB).

® [3Geraiite pesKkmx N3MEHEHNI
HanpaBneHus..

e PekoMeHayeMm vcnonb3oBaHue Tpybbl ¢
NOCTOSHHBbIM AnameTpom 150mMm.

® |/Icnonb3oBaTh Tpyb6onposoabl,

yTBEPXAEHHbIE ,D,eVICTByiOLLI,VIMVI HOpMamMu.
B Crlyqae HeBbINOSTHEHNA BbILLUEN3IN0XKEHHbIX

npasur, npousBoauTenls ~ He  HeceT
OTBETCTBEHHOCTVM 3a MNpobnembl, KOTOpble
MOryT  BO3HWKHYTb  (LIyMbl, COKpaLleHue

MOLLHOCTM BCacbIBaHWs BbITSXKM). [@apaHTus
B TakoM Cry4Yae aHHynvMpyeTcs U cyuTaeTcs
HeaencTBUTENbHON.

Mpexge, YeM genatb Bbipe3 Mof BbITSXKKY,
ybeanTechb, Y4TO BHYTpU LiKkada OTCYyTCTBYIOT
3MeMeHTbl, KOTOpble  MOryT  nomeluaTtb
ycTaHoBke npubopa. Ybegutecb, 4TO
pa3smepbl BbITSXKKM C MOTOPOM NMOAXOAAT ANst
YCTaHOBKM B Aa@HHbIN LWKad.

Cpoenante nNpsiMOYrofnbHoe oTBepcTme
pasamepom 102mMm x 832MM. YCTaHOBUTb
BbITSXKKY CBEPXY B BbIpe3, Kak MokasaHo Ha
puc. 1.

3adukeupyinte BbITSXKKY BHYTpU Likada C
NMOMOLLbIO NMOCTaBNSAEMbIX B KOMMIEKTe CKoO.
3aTem nepexoauTe K MOHTaXy KPOHLUTENHOB
B OOKOBbIX  YacTax  u3genus  Ans
crneunanbHbIX  KPIOKOB, Kak MOKasaHo Ha
puc.2. Yrtobbl 3acukcupoBaTb  npubop,
BPYYHYlO 3aTaHWTE BWHTbI (puc. 3), HO
npexge ybeautechb, 4To Npubop ycTtaHoBNeH
POBHO.
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yCTaHOBUTE BbIMYCKHYIO TPyOy, Kak nokasaHo
Ha cxeme yctaHoBku: ¢ SEM1 nnn SEM2 puc.
9; ¢ SEM10 puc. 10; B cnyyae yctaHoBku C
SEM 1 wnwm SEM 2 pekomeHayeTcs
ncrnonb3oBaTb PUTUHIM K Tpybbl, BxoAsLme
8 MOHTAXHbI/ HABOP ¢ SDD16 SEM1
wm SEM2 (cm.  puc. 9). Habop
npuobpeTaeTcs OTOENbHO. 3atem
yCTaHOBUTE  BO3[YXOBbIMYCKHblE  KaHarnbl
MeXay BHELWHUM ABUraTteneM U BbITSHKKON.
BbiGepnte  BO3OyXOBbINYCKHOM  naTpybok
cpeanM  OByX [OOCTYMHbIX BapuaHToOB 1
yCTaHOBUTE COEAVHEHWe, MocTaBnsemMoe C
npubopom. Ecnu Bbl BydeTe ucnonb3oBaTb
BbIXOA, BO3dyxa c3agu, TO BaM CHayana
npuaeTcss CHATb  naHel, C  BbITSKKY,
ycTtaHoBUTL npubop B Mebenb, a 3atem
nocTaBuTb cnaHel, obpaTHO, Kak MokasaHo
Ha puc. 4.

YcTaHoBUTb MeTannmyeckuin kopob (naHenb
ynpasrneHus) c 3NEeKTPOHHLIMU
KOMMOHEHTamun B NEerkof4oCTynHOM MecTe Ansi
BO3MOXHOCTW  [arnbHeillero TeXHWUYeckoro
ofcnyxvBaHus. MopakntounTL BCE
3MeKTpUYeckre pasbemsbl K BbITSKKE (puc. 5).

lMoaocoeanHute uMcCNonb3yemblii BHELLHUI
asuratenb K KNeMMHOW Konopke,
HaxoasLLencs BHYTPU NacTukoBoro kopoba ¢
nposofKon (puc. 6).

MoacoeanHWTL NpUGOP K CeTu.

Mocne 3aBepLIeHNst yCTaHOBKM "
3MeKTPUYEcKoro noacoeanHeHuss npubopa,
akTuBMpyiiTe mpubop, Kak ykasaHo B rraee

“NPUHLMN PABOTHI BbITAXKWN”.
Ecnu BbITsKKa MCnonb3yeTcss B pexume
peuupKynaumm, ycTaHoBUTE yronbHble
unbTpbI (yronbHble unbTpbI
rnocTaBnsoTCs OTAEeNbHO), a 3atem

mMeTannuyeckue unbTpbl (puc. 7). Hanee
onyctute nepedHee CTeEKNo Tak, YToObl
MarHuTbl monanv B crieyuansHble rHesga.
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NCMOJNIb3OBAHUE

BbITskka npefHasHayeHa AN OYUCTKM BO3ayxa
OT AblMa, XMPOB, napa, obpasytoLimxcs BO Bpe-
msi NpUroToBReHNs nuLy. BbITspKKa
npegHasHaveHa Afs  UCMOMb30BaHUS  Kak B
BepcuM HapyxHoro Bblbpoca, Tak U B Bepcuu
peumnpKynaumn/dunnsTpauum.

BEPCUA HAPYXXHOIO BbIEPOCA BOOAYXA

BbITsxkka MoxeT ObITb yCTaHOBMeHa B Bepcun C
Hapy>HbIM BbIOPOCOM BCacbiBaEMOro BO3Ayxa: B
3TOM cnyvae Heobxoaumo COeaVHUTb
BbIMYCKHOW KaHan C BHELUHUM (BbIMyCKHble TPyObl
He NocTaBnsalTCA ¢ Npubopom).

OUNTbTPYIOLLAA BEPCUA

Ecnn HeT BO3MOXHOCTW BbiBOAa MapoB W rasoB
Hapyxy, To npubop moxeT paboTaTb B Bepcun
dunbTpauum.

[Ons paHHOM BepcuM MCNOMb3YKTCA aKTVBHbIE
yronbHble oUnbTpPBbI.

OTpaboTaHHbI BO34YyX BbIXOOAWUT HapyXy 4epes
mebernb.

MoHTaX BbITS)KKUA [OJKEH NMPOU3BOAUTLCH C
yyeToM [OeWCTBYIOWUX HOPM BEHTUNALUMN
3aKpbITbIX nomelweHuin. Ucnonb3oBaHue He
ucnonb3yemMbiX TPyOGONpPoOBOAOB  AOMKHO
NPOU3BOANTLCATONLKO c paspelueHus
KBanuduMpoBaHHOro crneyuvanucra.

CHATUE METANNWYECKOIO OUNBTPA,
YCTAHOBKA YIrONnbHOIro SUNBTPA.
3ameHa YronbHbIX W XUPOBbIX (PUNBLTPOB B
DownDraft npovnsBoanTCsi NPy OTKPLITON BbITSHKKE.

OTKpONTE  CTEKNSAHHYIO  KPbILKY U  BblHbTE
mMeTannuyeckue unbTpbl (puc. 7). YT106bI
noslyYnMTb  OOCTYN K  YrofbHbIM  cunbTpam,

HeobX0aNMO CHATb XUPOBbIE PUMBbTPLI (PUC.7).

Mocne 3ameHbl UNBLTPOB MNepeycTaHOBUTE
nepeaHIo NaHemnb U3 HepXXaBelLen cranu,
MHa4ve DownDraft He oyner
pyHKUMOHUpOBaTh.
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ANEKTPUYECKOE
NnOACOEAMHEHUE
BbITAXKA

Kopo6 c anemMeHTamu ynpaBneHus
Heob6xoaumo ycTaHaBnuBaTb nop
cTonewHuuen B6nU3MN c BbITSDKKOM.
MuHumanbHoe pacctosHMe 65 cm po
rasonpoBoga Wnu nytenpoBoga  Ans
nerkoBocnnameHsIloWmxcs BelecTB

(razoBble TpyOGbl).

/N coBetr A\

PekomeHayeTtcs yCTaHOBUTb naHenb
yrnpasrneHus Ha BbicoTe MUHUMYM 10 cm ot
nona v Ha 6e30MacHOM pPaccTOsiHUU OT BCex
MCTOYHUKOB Tenna (CTeHKa AyxoBoro Likada
Mnu Bapo4yHas NoBEPXHOCTh).

[OaHHbIM NpMbop MMeeT NpPoBOAHOW Kabenb
HO5 VVFO03, ceyeHue 0,75 MM2
(HenTpanbHbIX, pasbl, 3a3emneHue). Mpubop
nogknto4aetca Kk cetu 220-240 B c opHom
c¢haszort ¢ NomMolwbiO CTaHAAPTHOW pPO3EeTKU
IEC 60083, koTopas A[ofmkHa HaxoguTcsi B
rerko AOCTYNMHOM MecTe U KoTopasi AOJKHa
6bITb ycCTaHOBNEHa B COOTBETCTBUE CO
ctaHpaptamu. Mbl He HeceM HUKakou
OTBETCTBEHHOCTU 3a aBapuu, Bbi3BaHHble
HenpaBUIbHLIM  3a3eMfieHWeM WU  ero
OTCYTCTBMUEM. MNpubop DOJKEH
nopgknoyatbcs 4epe3s audpepeHumanbHoe
3aluTHoe YCTPOMCTBO (Y30) c
HOMMHaNbHbLIM OCTaTOYHLIM TOKOM, He
npeBbiwarwmum 30 MA. Ecnu oGHapyxutcs
noBpexaeHue LWHypa NuUTaHus, obpaTuTechb
B OTAEeNn MocrenpoAaXHoOro o6cnyXuBaHus
BO U3bexaHue pucka.
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MogkniovyeHne BbITSXKKM K 3NEKTPUYECKON
cetn LOJKHO BbINONHATLCA TONbKO
npocdeccuoHanbHbIMM U KBanuduumpoBaH-
HbIMM cneuuanuctamu. BbitTsxkka DownDraft
OOMKHA ObITb MNOJKMNK4YeHa Haanexawum
obGpa3om K noaxoAsLen INeKTPUYECKON CeTH.

AnekTpuyeckas cuctema AOJDKHA
cooTBeTcTBOBaTh ctaHaapTy VDE 0100.

A OMACHO A

Ecnu B paboTte BbITSXKM OBHapyxeHbl co6ou,
OTKMNIOYUTE €e OT CeTU WM OTKIYuTe
npefoxpaHuTenb, OTBeYalLMA 3a NUTaHue
BbITSKKMW.

Ecnn Bunku HeT (MpsMOe MOAKIYeHne K ceTn)
UV po3eTka He HaxOAUTCA B AOCTYMHOM MecTe,
TO [OmKeH ObITb creumanbHbIN BbIKMIOYaTENb
ANs pa3MblkaHUS BCEX MOMOCOB C PacCTOSHUEM
MeXAy Pa3oMKHYTbIMW KOHTakTaMu He MeHee 3
MM.

SNEKTPUYECKOE MNMOACOEANHEHNE

A coser A

[OaHHbIN npubop COOTBeTCTBYeT
TpeboBaHUAM €BpPONencKnx OVIPEKTUB
2006/95 /EC (OvmpekTMBa O  HU3KOM
HanpsikeHun) n 2004/108/ EC (AupekTnBa 06
3NeKTPOMarHUTHOW COBMECTUMOCTH).

Mpy MOHTaXe W TEeXHUYECKOM OBCyXMBaHWUM
BbITS)KKA JOJMKHA ObITb OTKMOYEHA OT CEeTu, npe-
[OXpPaHUTENW  OOMKHbI  ObiTb  OTKIHOYEHBI.
Ybepgutecs, 4TO:

* MOLLHOCTb CETU focTaToqHas.

* NPOBOAA HaxoAATCS B XOPOLLEM COCTOSIHUN.

* AnameTp kabens cooTBeTCTBYET TpeboBaHNAM
YCTaHOBKMU.
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NMPUHUUN PABOTbI
BbITAXKUN

KHOMOYHASA NAHEIb (puc. 8)
A: [OaHHasi yHKUUSI MO3BONSieT aBTOMaTUYECKM
BbIKMOYATb M 3aKkpblBaTb BbITSHKKY 4epe3 10
MVHYT TOCne €€ BK/YEeHUs. Hactporika
(YHKLUMU CUTHANM3MPYETC CKOPOCTbIO MUraHUsi
nHankatopa (B).

B: NHankaTop ckopocTu aBuratensi.

CBeToaMobl 3aropatoTcs YeTbIpbMs pasHbIMU
LuBeTamMy B 3aBUCUMOCTY OT 3a4aHHON CKOPOCTHU.
Mepsas ckopocTs LseT: BENbIA

BTopas ckopocTs LseT: 3ENIEHbIN

TpeTbs ckopocTs LueeT: CUHUNA

UeTsepTas ckopocTs LiseT: KPACHBIN

C: KHonka akTMBHa TONbKO NpW OTKPbITON NaHenm
(45° v 90°). Mpn kaxgom BblGOpe MYHKUMK
NPOUCXOAUT YBENMUYEHNE CKOPOCTM ABUratens ao
4YeTBEPTOM CKOPOCTU.

D: KHonka akTvBHa TONbKO NpW OTKPbLITON NaHenu
(45° vnm 90°). Mpu kaxpom Bbibope yHKUUM
NPOUCXOONT YMEHbLUEHWe CKOpPOCTW ABWUraTens,
BMOTb 0 NEPBO CKOPOCTU.

E: Korma BbITSKKa BbIKNIOYeHa, nepBoe
KacaHue aKTUBUPYeT BbIABWXHOW ONOK [0
NpoMeXyToyHoro oOTkpbiTuA B 45°. Tlo
OOCTMXKEHUM  MPOMEXYTOYHOro  OTKPbITUSA
aBTOMaTu4ecKu ycTaHaBnuvBaeTcs 1l
CKOpPOCTb.

HadHeT norsiHoe
noaaepxuBas

MoBTOpHOE HaxaTtue
oTKpbiBaHue (90°) naHenw,
YCTaHOBMNEHHYH CKOPOCTb .

Ewe oaHo HaxaTue OCTaHOBUT ABuratenb U
MONMHOCTbLIO 3aKpoeT nepeaHOK 4YacTb.

KAK PABOTAET NOABEM

- [pun OTKpbITON KpbIlke B 45°, ecnun yaepxuBaTtb
kHonky "E" B TeyeHume 3-x CeKyHO, naHenb
3aKpOETCs U MOTOP BbIKMIOYUTCS.

Mpu 3aKkpbiTON KpbIlKe, ecnv  yaepXvBaTtb
kHonky "E" B TeyeHue 3-X CeKyHA, naHenb
oTkpoeTcsa A0 90° 1 MOTOp BKIIIOYUTCS Ha BTOPYIO
CKOPOCTb.
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B pesynbrate HOBbIX npaBun EU6G5 «Energy
label» un EU66  «Ecodesign», u13gaHHbIX
Esponerckonn Komwuccuen, koTopble BCTynunu B
cuny ¢ 1 ganBaps 2015 roga, Hawm npoayKTbl
ObINM aganTMpoBaHbl B COOTBETCTBUM C 3TUMM
TpeboBaHusimu. Bce mopenu, cooTseTcTBylOLME
TpeboBaHUSIM  3HEPreTU4ecko  MapKMPOBKMU,
OCHallleHbl  HOBOW  3MEKTPOHWKOW,  BKMOYas
YCTPOMCTBO TaniMepa [ANsi KOHTPOMsS CKOpOCTW
BCacblBaHWsi, korda o6beM BO3dyxa NpeBbilLaeT
650 m® / 4.Mopenn ¢ BHYTPEHHUM ABuraTtenem c
MaKCcMMarbHOWM NPOU3BOANTENBHOCTbLIO
cBbiwe 650 M* / 4 ocHawawTca Tanmepom,
KOTOPbI aBTOMaTUYECKM MepekntovaeT CKOPOCTb
BcacbiBaHUA C 4- Ha 3-10 CKOpocTb nocne 5
MUHYT paboTbl. Mogenu ¢ BHeWHWMM ABuratenem
OCHalleHbl  AMCTaHUMOHHbIMW  ABUraTensmu,
KOTOpble, Kak W Ans BEpPCUA C BHYTPEHHUM
aBurartenem, Bkro4valoT B cebsi Taimep, KOTOpbIN
OTKMYaeT CKOPOCTb BCacCblBaHWsi, Korga oOHa
npesblwaet 650 m / 4. (Cm. WUHcTpykumm ans
BHELLHUX aBurarenen). [OuncTaHuMOHHbIE
OBuratenu, Yem pacxof Bosgyxa npesbiwaeTt 650
M3 / 4 Ha 4-n n 3-n ckopocTu, ByayT umeTb
crnepytolime yHKUUM ynpaBreHns TaimMmepoMm no
YMOIYaHUIo: CKOpPOCTb BCacblBaHUs
aBTOMATMYECKN NepeknoyvaeTcss ¢ 4-i Ha 2-10
CKOpOCTb nocne 6 MuHyT paboTtbl.Ecnn npubop
pabotaeT Ha 3-1 CKOPOCTU, OH aBTOMAaTU4ECKU
nepekrYyaeTcs Ha BTOPYK CKOpOCTb nocne 7
MUHYT paboTbl. Paboune ckopoctu Takke MoryT

ObITb N3MEHEHbI BO BpemsipaboThbl.
OHepronoTpebneHne  npubopa B  pexume
oxXuaaHus HWXe 0,5 BT.
Opyrne cpyHKunUn:

ABTOMaTUyeckoe OTKMYEHUe:
Mocne 4 YyacoB HenpepbIBHOW PaboTbl BbITSHKKA
OTKINIOYaETCS U 3aKpbIBAaETCA aBTOMaTUYECKM.

3arpsi3HeHue MeTannn4yecknx unbTPOB:

Mocne 30 uyacoB paboTbl BbITSHKKM cpaboTaeT
VHOMKaTOP 3arps3HeHust XnpoBblx punbTpos "D".
[nsa cbpoca HaxmMuTe Ha KHOMKy TanWmepa
“TIMER” n ynepxuBaiite ee B Te4yeHue 3 CeKyH,
rnoka naHernb OTKpbITa.
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TwaTtenbHbIn 3a

yxon

BbITSDKKOM ~ iBNSAAETCS

npon3BoaUTENBHOCTN B TEYEHNE 40NToro BpeMeHu.

Mepen Tem,

KaKk CHuUMaTb MeTannuyeckue ¢unbTpbI

3anorom ee

xopollen paboTbl M xopoLuen

Heo6XoAMMO OTKITHYUTb BbITSXKY

OT CeTU, BbIKIHYUB BbITAXKY U BbIHYB LWTencesflb U3 PO3eTKU . Mocne o4ncTkM Heo6xoauMO
YCTaHOBUTb ¢uUnbTpbI HAa MECTO COrnacHo UHCTPYKUUN.

TEXHUYECKOE
OBCNYXUBAHEU

NOPAQOK BbINOJIHEHUA

MCNOJIb3YEMbIE
CPEACTBA/ AKCECCYAPbI

HapyxHas
NOBEPXHOCTb U
aKkceccyapbl

HENb3A wncnonb3oBatb Me-
TannuMyeckyr ryobky u no-
Oble abpasvBHble YUCTALLME
CpeAcTBa WU XKECTKYHo
LeTKy.

BHELLHeW no-

MCrornb30BaThb
yucTSWME  CpeacTsa,
pas3baenss nx BOAOW.
CMbITb BOJOW. MpoTtepeTb
HaCyx0 MSIrKo/ TKaHbH.

Ons OYMCTKM
BEPXHOCTMU
ObITOBbLIE

dunbTp

Mocne 30 yacoB paboTbl NoacBeTKa
Ha NaHenu Ha4yHeT MuraTb , yKasblBasi
Ha 3arpsi3HEHUE KMPOBbIX (PUNLTPOB.
3arpsiaHeHve curHanuanpyeTcs
MWUraHMeM KpacHOro nHavkaTopa Ha
naHenu CKkopocTK, Koraa BbITsKKa
3akpbiTa. [Ans cbpoca HeobxoamMmo
HaxkaTb Ha KHOMKy Tanmepa u
yAepXuBaTb ee B TedeHne 3-x TeKyH
rnoka BbITsXXKa 3aKpbITa.

YKnpoBble UNbTPbl MOXHO MbITh
BPYYHYO UNM B MOCYOOMOEYHOIf
MawvHe. Heobxoaumo  perynsipHO
4UCTUTL  XupoBble  unbTpbl. B
NPOTUBHOM Cry4ae, Bo3pacTaeT puc
BO3HUKHOBEHUS Moxapa. YCTaHOBUTE
XUpoBble  pUNbTPbl U NEpPELHIOW
naHerb. Bo n3bexaHne
6nokupoBaHus  paboThbl BbITSDKKY,
ybeauTecs, 4yTo  OHa NNOTHO
3auenkHyta ¢ obeux CTOPOH BO
nsbexaHve OnokmpoBaHusi paboTHl
BbITSIKKN.

YronbHbI
dunbTp

B BEpcun
Heobxoanmo nepuoanyeckm
npounsBoanTb 3aMeHy|
yronbHoro unbTpa.CHATb XMPOBOW
dUneLTp, 3aTem NOTSHYTb
3annacTUKoBbIN A3bIYOK, 4YTOOBI
n3eneyb GuUIbTP. [AnNa yCcTaHOBKM
yronbHOro  cunbTpa Ha  MecTo
BbIMOSIHUTL OMnepaunio B 0bBpaTHOM
nopsake. PekomeHpyeTca  MeHsTb
UNbTPbI Kaxable 6 MecsLeB.

peLunpKynaummn
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BO3MOXHbIE
HEUCIMPABHOCTU

HEUCMPABHOCTb PELLEHUE
Y6eautecs, 4To:
BuiTaxka *BbITSKKa BKIOYEHA B PO3ETKY.
He * HET OTKITIOYEHUS SITEKTPOIHEPTUN.
pa6orTaer...

* yCTaHOBJIEHa npaBuiibHasa CKOPOCTb.

BbiTAXKa umeeTt

Ybegutecs, 4YTO:

® CKOpPOCTb MOTOpa AocTaToyHa A haKTUYeCcKoro Konmyectsa abiva,
napa

® KyXHsl JOCTaTO4HO NpoBeTpuBaeTcs Ans 3abopa Bo3ayxa.

BbIKo4aeTcsi BO
Bpemsi pa6oThl...

HU3KYO N
NpPON3BOAUTENLHOCTL | YronbHbIN q)manvp 3aMeHeH (Ans Bepcun unbTpaumn).
® BEHTUNALMOHHbIN KaHan cBoObGOaEeH.
e 06paTHbIN knanaH cBoboAHO BpaLLaeTcs.
BbITS)XKKA YGe,D,VITer, 4TO!:

® HET OTKIIOYEHUsI ANEKTPOIHEPTUN.
e He cpaboTano MHOroMnoMtoCHOE OTKIHOYaLOLLEE YCTPOMCTBO.

NOCHNENPOAOAXHOE OBCJITYXXUBAHUE

TexHuyeckoe OGCJ'Iy)KVIBaHVIe BbITAXKN MOXET Npon3BoanUTbCA:

e Bawwum annepowm;

e Criellann3npoBaHHbIM aBTOPM30BaHHBIM TEXHUKOM. Mpu obpalleHun 3a TEXHUYECKON Nomo-
Wbt HE0BXOAMMO yKa3aTb AaHHbIE BbITSXKKM (MOAEMb, TUM, CEPUIiHBIN HoMep). ITa HdopmMa-
uMsi ykazaHa Ha neiibne usrotoBuTens..

ESSENCE
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l'apanTnitHbIi TaI0H
YBa)xaeMblil IOKyTIaTe/Nb!

Brnarogapum Bac 3a BbI6Op U HallOMuHaeM OCHOBHbIE
YCTIOBUA TapaHTHUITHOTO OOCTY)XMBAaHMA HPOLYKLIMM
Sirius.

Banmanme! Ibexxme dYeM HayaThb IO/Mb30BAThCA
M3IennemMm, BHIMATE/IbHO O3HAKOMbBTECH C
I/IHCprKH]/[ef/l o aKcnnyaTaumn n c yC]'IOB]/IHMI/I
rapaHTUITHOTO 0COCTyKMBaHNA.
Crporo cobmofjaiiTe M37I0KeHHbIE B MHCTPYKIMH 110
9KCIUTyaTall}i peKOMeH/IaLlMy 3aBOJla M3TOTOBUTE
10 YCTAaHOBKe, MOAK/IIOYEHMIO ¥ HCIO/Ib30BAHMIO
U3TeNN.

Nudopmarmio 06  aBTOPM3OBAHHBIX  CepBMCAX
LEeHTpax BbI MOXeTe HO}IY‘{I/ITb Ha caiite
www.sirius-russia.ru B paszese "Cepsuc', a

TaKXKe o TeneoHy: 8-495-363-38-08.
s TIOTBEPXKIEHNUA rapaHTUITHOTO Cpoka
HeO6XOJII/IMO COXpaHATb IpWIaraéMbl€ K U3LEINI0
TIpM IIpOJiaXKe JOKYMEHTBI: KaCCOBBIN/TOBAPHBIi Yek,
I/IHCprKHI/I}O no 3KcnnyaTaunm n  HaIeXXammm
006pa3oM  3allONHEHHBII ~ TAPAHTMIHBI  TA/NOH.
[apaHTHIHBIA TalOH JO/DKEH OBITh 00:A3aTeNbHO
TIOJIHOCTBIO 3alOHEH M YeTKO YKasaHbl: MOJieb,
CepMilHbII HOMep W3flenus, JaTa MPOJAKM, deTKas
nevatb (UPMBI-IPOZIABIA, IIOANNCH ITOKYIATesIs.
Mopenb M CUpUIIHBIL HOMep W3[e/NA IO/DKHBI
COOTBETCTBOBATH yKaBaHHbIM B I‘apaHT]/IIu/IHOM TaJIOHE.
TwaTenbHO NpoOBepbTe BHEUIHMII BUJ MU3JENMNUA, a
TaK)Xe ero KOMIIIEKTHOCTbCOITIACHO OIMCAHMIO /I
JIOI‘OBOpy KyH]'I]/I—HpOI[a)KI/I, IIPpETEH3UN 110 BHe].[IHeMy
BUIY n KOMIIVIEKTHOCTHU Hpe}l’bﬂB]’lHI‘/‘lTe
HEe3aMeJ/INTEeIbHO IIPpUNIPUHATUN TOBapa.
[Ina  ycTaHOBKM/ IOAKIIOUEHNSI MBI PEKOMEHJyeM
obpalatbcsl B HAIM aBTOPM3OBAaHHBbIE CEPBUCHbBIE
LeHTPBl. BbI MOXKeTe BOCHO/NB30BaTbCA YCAYTaMu
]'IIOéI)IX I[pyI‘]/IX KBaTII/Iq)I/ILU/IpOBaHHI)IX CIIeqMa/INCTOB
inis crenath 3To CaMOCTOSTE/IbHO,
BOCIIONIb30BABIIMCh  peKoMeHpauusamu.  OpHako
M3rOTOBUTENTb HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTM  3a
HeJIOCTaTKM  U3[leNnsA, BO3HMKIINME W3-32  €ro
HENpPaBUIbHO YCTaHOBKMU.
B cny‘iae BBIIIO/IHEHNMA TIOOK/IKYEHNA TPETbUMU
JIULAMU coXpaHsiiTe JIOKYMEHTBI,
CBUJIETENIbCTBYIOLIME 00 OIIaTe, BBIIIOTHEHUN YCITyT
o yCTaHOBKe u TIOAK/TIOYEHNIO.
Buumanmne! IIpn TIOAKTIOYeHUN U3Ienns
HeOoOXO/IIMO  BBINMOMHUTD 3aLIUTHOE 3a3eMJICHMe.
ITpu sxcmTyatanyu 6e3 3a3eM/IeHNA BOSHMKAET PUCK
MOPa)KEHNS 3JIEKTPUYECKUM TOKOM. JI3roroBurenb
He HeceT OTBETCTBEHHOCTDb 3a YIep0, HaHeCeHHbIit
300POBDIO 1 I/IMyH_leCTBy IIpY IIOZTb30BAHUN U3JETNEM
6e3 3a3eM/IeHNA.
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Ycnosua  rapaHTMiTHOTO
06Cmy)XMBaHUA NpOAyKLyM Sirius.

TapaHTHITHBIN CPOK M CPOK CITy)XObI Ha OBITOBYIO
TEXHMKY,  BBE3EHHYI0  depe3  OQMIMATbHBIX
MMIIOPTEPOB, COCTaB/AeT 24 MecaAna. H akceccyapbr
(Bcerga) ¥ 3amacHble YacTy, IprobpeTaeMbie
OTZleNTbHO, He B COCTaBeé OCHOBHOTO TOBapa,
rapaHTUIHBII CpOK He yCTaHaB/IMBAETCA.
TapaHTUIHBI CPOK MCUMCIIACTCA C AT Iepefaun
TOBapa IOKymaremo. Iloxanyiicra, Bo 1u3bexaHne
HeJlopasyMeHuit coxpaHsiiTe TOKYMEHTBI,
HOATBEPIK/AION e Tlepefiady ToBapa (TOBapHbIE
HaK/IaJHble, TOBApHble YEKM ¥ VIHBbIE JOKYMEHTHI,
HIO/TBEPIK A0 IIe nepefavy TOBapa B
COOTBETCTBMM C TPeGOBAHMAMMU JIeIICTBYIOLIETO
3aKOHOJIATebCTBA) n IpenbABNANTE nx
CIelMaNUCTaM — cepByMca Ipy  obpallleHMM 3a
rapaHTUITHBIM 0OCITy)KMBaHUEM.
Baumanne! boiToBbIE
TIpeTHa3HAYEHBI anA
UCKTIOYNTENbHO  J/IA  JIMYHBIX,  CEMENHBIX,
JOMAIlHNX W UMHBIX HYXT, HE€ CBA3AHHBIX C
OCYILIIeCTB/IEHNEM ITpeATIPYHIMATe/TbCKO
meATenbHOCTH. VIcmonbsoBaHye mpubopa B IesX,
OTINMYHBIX oT BI)I]_LleyKa3aHHI)IX, ABNACTCA
HapylleHMeM IpaBuUI HaJyleXkalleil SKCIUTyaTaluu
npubopa.

TapaHTUIIHBII PEMOHT BBIIONHAETCS OeCIUIaTHO.
ITox OGecryIaTHBIM CepPBUCHBIM  OOCITY>KMBaHMEM
HOHMMAeTCs  0043aTeNbCTBO MO YCTPAHEHMIO
HEOCTaTKOB (JiepeKTOB) M3fenysi, BOSHUKIINX IO
BuHe VIsroToBurensd, 6e3 BHUMAaHMA IUIaTBI C

IpubopsI Sirius
JICTIOTIb30BaHMs

mokymarens  (HOTpebuTens1), OpU  YCAOBUU
UCIONIb30BAHMSA ~ M3JEMNA [0 HA3HAYCHMIO I
cobmofeHnss  TpeboBaHMIT IO YCTAHOBKE,
MOOK/ITIOYECHNIO n 3KC]'UIyaTaLU/II/[ nU3gennsa

M3/I0KeHHBIX B I/IHCprKLU/[SIX. SaMeHa B U3enInmn
HeVCIIPaBHbIX 4acTell (meTaseri, Y3I10B, C60p0‘{HbIX
efleHII]) B IIepNOJ] TAPAaHTUITHOTO CPOKA He BefeT K
YCTaHOBJIEHMIO HOBOTO TAPAHTUITHOTO CPOKa Ha BCe
nspenue, b0 Ha 3aMeHeHHble Heranu. B ciaydae
yCTpaHeHNUs CHelUaauCcTaMyl CepBMca HeIoaoK
060pyOBaHNsA B IEPUOJ, AEHCTBUs TapaHTUITHOTO
CpoKa IIOCPECTBOM 3aMe€Hbl JieTaay YKa3aHHOTO
obopynoBaHus, KJIVIeHT 00s13aH BEPHYTb
TIPEICTaBUTENIO CEepBYICHOII CITyKOBI
TEMOHTMPOBAHHYIO JIeTa/ b 10 OKOHYaHUM PEMOHTA
(B MOMEHT yCTpaHeHMs HeToafKy 060pyIOBaHNA).
O0pamaem Banle BHUMaHUEe HAa TO, YTO HAYAI0
MCYMUCIEHNA TAPAaHTUITHOTO CpOKa 3aBMCUT OT
NPaBUIbHOTO 3aNOTHEHNs CBelleHMiI 0 mpojaxe
¥, [AA  M3Aenui, TpeOylomuX CIenyanbHOI

YCTAaHOBKM ¥ TIOAKIIOYEHMU:, CBeJeHMUit 06
YCTaHOBKe u MOAKTIOYEeHNN. Tpebyiite
3amo/THeH !
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TapanTnitHble 00513aTe/IbCTBA HE PACIIPOCTPAHSAIOTCA
Ha cemyrome BUIBI pabor:
- MHCTPYKTaX BJafiefiblla TI0 WCIIOTb30BAHNUIO
U3JETS;

- paboThbl, OrOBOPEHHbIE B HACTOSALIEH MHCTPYKIIMI
1O 3KCIUTyaTaliui, TIO0 PETyIMpOBKE ¥ IIpoYeMy
yxomy 3a u3eneM;
- OuUMCTKA W3JeNuA CHapyxum b0 WUSHYTpY;
- Ha 3aMeHy DPACXOJHBIX MaTepuanoB ((GuUmbTpbI,
JTAMIIOYKH OCBeIIeHNs n T.JL.).
T'apanTtuitnble o6s13aTe/IbCTBA He
PacIpOCTPaHAIOTCA, He YCTaHABIMBAIOTCA:
- U3MEeHEeHMe OTTeHKa I[BeTa, I/IAHIA YacTei
obopymoBaHua B Ipoliecce  SKCIUTyaTaluiu;
- Ha HEJOCTATKM M3[IeNnii, KOTOPBIE BbISBAHBI
HecOO/ofleHieM  IpM/IaraeMoil  MHCTPYKLMM IO
9KCITyaTal[M, TPAHCIIOPTHBIMM TIOBPEX/EHMAMI,
HENpaBWIbHOII ~ YCTaHOBKOWl (B TOM  ducIe
TOfIK/TIOYEHNEM K HENPaBUIbHOMY HANpPKEHNIO
[UTaHNA), HEOPEXHBIM OOpalljeHNeM WIN IUIOXUM
YXOJIOM, HellpaBU/ILHBIM UCIIOIb30BaHNeM (BK/II0OYas

eperpysKy);
- Ha  u3JenudA,  KOTOpble  IIOfBEPTaiyCh
KOHCTPYKTVMBHBIM V3MEHEHIAM

HEYTIOTHOMOYEHHDBIMY TMIIAMI, WU €CTIU y/aleHbl,
He pa3bopuMBbl WIM W3MEHEHBI THUII, MOJeb,
CEepUIHBIIi HOMeED U3TeNns;
- Ha HEJJOCTATKM WM3JIeNNii, KOTOpbIe BBI3BAHBI HE
3aBMCAIMMY OT TIPOVI3BOANTENA IIPUYNHAM, TAKMMMI
KaK HeCTabMIbHOCTb  MAPAaMETPOB 37EKTPOCETH,
ycranoBneHHplx ~ [OCToM  m  JOKanmbHBIMMU
TOCY/IapCTBEHHBIMM CTaH/[APTaMI, ABTEHNA
OpUpOBI M CTUXMITHbIe — OeficTBMe, — IIOXKap,
7OMaIlHMe ¥  JAVKNME O KMBOTHBIE, HACEeKOMbIE,
NOMafjaHMA  BHYTPb  M3IeMMA  HOCTOPOHHUX
peAMeTOB (XKMAKOCTEN), M APYTUMHU HOZOOHBIMMU
OpIYMHAMY;

BHEIIHNE ¥ BHYTPEHHME 3arpA3HEHUA
I[ApaNVHbl, TPEIMHBI, BMATUHBI, MOTEPTOCTH U
IpoYMe MeXaHMYecKue MOBPEX/IeHN, BOSHUKIINE B
Iporiecce 3KCIUTyaTallMyl MM TPAaHCIIOPTHPOBKM. B
cryqae BO3HIKHOBEHMA BOIIPOCOB no
TaPAHTHITHOMY OOCTY)KMBAaHMIO ¥ CepBUCY, a
TaK)Ke 0 MHBIM BOIPOCAM, KaCAFOIIIMCS TeXHUKI
Sirius, o6pamaiitecs MO 3TEKTPOHHOI IOYTE:
service@sirius-russia.ru. ITpn obpareHnn
06s13aTeNIbHO COOOIIMTEe MOJIe/Ib, CEPUITHBII HOMep
npubopa.

- Ha
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CBefleHN O Ipofaxe

Wspenue

Mogpenb

CepwuitHBIIT HOMep

JlaTa MOKyIKu:

yHaKOBKy BCKPbIL, IIPOBEPMT KOMIUIEKTHOCTD,

[Topmuch TIpofiaBLja M ITaMII MarasmHa

HOHTBCP)KJIa}O TI0;Ty9€HMe NCIpaBHOTO U3EMNA
HpeTeHSI/Iﬁ 110 BHEITHEMY BUIY I KOMIIZIEKTHOCTU
He MEI0, C YCTOBUMAMMI rapaHTUN O3HAKOMJIEH

IMopmucp MOKymaTensa
CaefieHns 06 ycTaHOBKe

Dupma-yCcTaHOBIIMK

JlaTa YCTaHOBKM U IIOOKIIOYEHNA

PaboTy BBITIOTHII

OHO n mopgmmch MacTepa
PaboTy npuHsII, Ka4eCTBOM paboThI

YHOB/IETBOPEH

HO]Z[HI/[CI) TIOKYIIaTENA

ESSENCE



ESSENCE

IMMAGINI
IMAGES
IMAGES

AFBEELDINGEN
IMAGENES
BILDER
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_Fig. 6
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 Fig. 7 )\ Fig.8
-
SDD16 with SEM1 or SEM2
Installation KIT SDD16 with SEM1 or SEM2
| Fig.9
ESSENCE 44




Vs
SDD16 - with SEM10 or SEM12

T 220x90

——220x90

The c P h in the dr ings are
Fig. 10 supplied with the SEM10 or SDD16
.
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